Puc.1.

BHVMAHWIO NOKYTIATENA

Mpu MOKynke Heo6X0AMMO NpPOBEPUTbL KOMMNMEKTHOCTb. B pYKOBOACTBE AO/MKHA ObiTh yKasaHa fJaTta
MPOAKM M MOCTAB/IEH LUTaMM MarasuHa. Heo6Xo4MMO COXPaHsTb PYKOBOACTBO B TEYEHIE BCETO FapaHTUIAHOTO
CpoKa 3KCN/TyaTaLym YCTpoincTBa.

BBEAEHWNE

YcTpoiicTo TAroBo-cuenHoe (TCY) npeaHasHauyeHO Ans LWAPHWPHOW CLEnKy aBToMo6uns ¢ 6yKCMpHbIM
npuuenom. [ns obecneyeHns cuenkyv aBTOMOOGWUAS € MpuLenamy pasfMyHbIX MapoK MPUCOeANHUTENbHbIE
aneMeHTbl TCY cTaHgapTu3oBaHbl B cooTBeTcTBMM ¢ OCT 37.001.096-84. W3roToBUTENb  MOCTOAHHO
cosepLUeHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTWBHbIE W3MEHEHUs MOFYT ObiTb He OTpaxeHbl B
HaCTOfILLEM PYKOBOZCTBE.

1 TPEBOBAHWNA BESOMNACHOCTW M NPEAYMPEXXAEHNA

1.1 He gonyckaetcs 6yKcupoBKa npuuena nonHoi maccoii 6onee 2000 Kr, CKOPOCTb @aBTOMOE3Aa He AOMKHA
npesblwatb 80 KM/yac.

1.2 BepTuKanbHas cTaThyeckas Harpyska Ha CLEenHoi wap He 6onee 100 Krc.

1.3 Pa6oty no moHTaxy TCY pekomeHAyeTcs NpoBoanTh B ycnosusx CTO.

1.4 Tpu kaxxgom TO He06X0AMMO NPOBOANTL MOATSHKKY Pe3bO0BbIX COEAVHEHNIA.

1.5 WsroToBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a 6€30MacHOCTb M HafeXHocTb paboTbl TCY npwu
MN3MEHEHUW NOTPEdUTENEM ero KOHCTPYKLMM 1 NPY HapYyLLIEHWW MPaBW ero aKcnayarauun.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun WapHUPHOro CoeANHEHNs - LUapoBOoiA
[JunameTp cuenHoro Lwapa - 50 Mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, He 6onee - 100 krc
MonHas macca 6ykcupyemoro npuuena, He 6onee - 2000 kr
Macca TCY, He 6onee - 20 kr
PoseTka -MC 300

3 KOMIMJIEKT NMOCTABKWN

1. | TCY Volkswagen Touareg - 1w,
2. [04pO3eTHUK -1wr.
3. | Wap -1luwr.
4. | Btynka @26,8x28 -8 T
5. | KpoHLWTeliH -4 wr.
6. | bontr M12x70 -8 WrT.
7. | bont M14x70 -8 WT.
8. bont M14x1,5x75 -2 WT.
9. | bontr M16x120 -2 WT.
10. | laiika M14x1,5 (camocTon.) -2 WT.
11. | laiika M16 -2 Wr.
12. | Llai6a @12 -8 wr.
13. | LLlain6a npy>kvHHas @12 -8 uwr.
14. | Waiba @14 -8 WT.
15. | LWai6a npy>xvHHas @14 -8 uwr.
16. | Waiba @16 -2 1T,
17. | Waiba npyxuHHas &16 -2.Wr.
18. | Konnak Ha wap - 1w,
19. | Posetka NC300A B cbope - 1wt
20. | TNopKnasfka Ha po3eTKy -1wr.
21. | 3aKMM KOHTaKTHBbIl -7 Wr.
22. | BuHT M5x35 -3Wr.
23. | laiika M5 -3uwr.
24. | XryT 3n. npoBoJoBs - 1 koMM,
25. | PyKoBOACTBO - 1w,

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

- YcTaHOBUTb aBTOMOOM/Ib Ha NMOABLEMHUK, 3CTaKagy U CMOTPOBYIO MY, NPUHSB BCE HEOOXOANMbIE Mepbl
obecrieyeHns 6e30MacHOCTY BbINOHAEMbIX PaboT;

- [emoHTWpYinTe 3aH1e (apbl 1 6amnep;

-OTBepHUTE 8 60/1TOB OT ycunuTens 6amnepa u cHUMUTE ero (ycunuTenb 6amnepa 60/bLUe He UCMO/b3YeTcs);

-YcraHoBuTh TCY (pnc.1) Ha aBTOMOBUL CBOBOAHO, UCMOMb3Ys KPOHLUTEHbI (N03.5) 1 KpeneXHble 3/1eMeHTbI
(n03.9,11,16,17). KpoHLuTeliHbl (M03.5), KpenuTb KpenexHbIMy anemeHTamm (no3.4,6,12,13) nau
(no3.4,7,14,15), B 3aBUCMMOCTY OT pa3mMepa OTBEPCTUI B aBTOMOGMIE;

-BbipesaTb B nnacTMkoBOM Gamrepe 0TBepCTUE A/15 BbIXOAA fepXkaTens wapa (1Mo MecTy);

-YCTaHoBUTH LWap (No3.3) 1 NoApo3eTHUK (N03.2) Ha TCY ¢ NOMOLLbIO KPeneXHbIX 31eMeHTOB (no3.8,10);

- OKOHYaTe/bHYH0 3aTsHKKY 60/1TOB 1 raek Mpou3BeCT C MOMEHTOM:
- pe3bba M12 — 85 H-m;
- pesbba M14 — 135 H-wm;
- pesbba M16 — 185 H-wm;

- B cOOTBETCTBUM C NYHKTOM 5 NacnopTa NOAKIHUUTbL 31eKTPO06OPYA0BaHME;

- CuenHoii Wwap TCY NOKpbITb CI0EM KOHCUCTEHTHOM cMaskum Tuna JINTO/.


http://magfarkop.ru

5. NOAKJ/TKOYEHWE 3/IEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl Mo nofkntoueHUO 3nekTpoobopyaoBaHus TCY K 6GOPTOBOM CeTUM aBTOMOOGWUNS AO/KHbI
NPOV3BOANTLCS B YCMOBUSX CMELMANN3POBaHHON MaCTEPCKOA.

- OTK/KOUUTb aKKYMYNSTOPHYHO 6aTapeto;

- MOAKNHYNTL NMPOBOAA K KNeMMaM PO3eTKU U 3aKPenuUTb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C MOMOLLBH BUHTOB U
raek M5 vnuv ¢ NomMoLLbH CaMopesos;

- MOAKMIOUNTL NPOBOAA OT KNEMM PO3ETKM K GOPTOBOI CETU aBTOMOOM/ISA B COOTBETCTBUM CO CXEMOIA Puc.2
C NMOMOLLHO Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOBWE AE/CTBYE CBETOBbLIX CUTHAMOB.

Cron-curHan 6 1 J1eBblii MOBOPOT <]

7
\

—6— labaputHble OrHM | 5,7 2 AT (]_(;_

rabapuTtHble thapsb!

N
4

E:> lMpasblii NOBOPOT 4

3 Macca L

Puc.2. Cxema NoAKNOYEHNSs 3NeKTPO060PYA0BaHUS

6. TAPAHTUN N3rOTOBUTEJTA
[apaHTWiAHbIA CcpoK akcnnyaTaumm TCY cocTaBnsieT 18 MecsiueB CO AHS MPOAaXKM €ro MarasvMHOM.

MpeTeH3uu no kauecTBy TCY NpUHUMAIOTCS B TEUYEHWW CPOKA FapaHTUX MpU YCMOBWW 3KCMyaTauuu B
COOTBETCTBUM C HACTOSILYM PYKOBOACTBOM MO MECTY HAXOXZAEHWS NPeSNpUSTIAS U3FOTOBUTENS.

7. CBUWOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-CLENHOE YCTPOWCTBO MOHOCTHIO YKOMIM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-232512563-2004
1 NPW3HAHO FOAHbLIM K 3KCMJTyaTaumu.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVIHA

2

AvToS

POCCUHA

OO0 «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 06/1acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe wocce, 4. 55

MNHH 5022020095
Ten.+7(496)616-92-67;
thakc +7(496)616-91-17

TACOBO-CLIEMHOE YCTPOWCTBO
ANA ABTOMOBUA

Volkswagen Touareg
Porsche Cayenne 2003r.
Kog: VW 20

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY W aKCM/lyaTaumm


http://magfarkop.ru

